

Почти 14 тысяч маленьких полевчан отдохнули за летние каникулы

Из них 3086 человек, находящихся в трудной жизненной ситуации. Таковы итоги оздоровительной кампании за летний период, которые подвели члены городской комиссии на плановом совещании в администрации города. Оно прошло под председательством заместителя главы администрации ПГО по социальным вопросам Дины Чабавой.

Руководители детских загородных лагерей доложили о количестве отдохнувших детей, заострив внимание на проблемах, с которыми столкнулись в летний период при организации отдыха. По информации Елены Погребняк, директора загородного лагеря «Городок солнца», здесь отдохнули 1260 детей, 671 из которых – дети работников ОАО «СТЗ». В этом году созданы более комфортные условия для работы

педагогов. Елена Юрьевна передала пожелание руководства предприятия: при составлении конкурсной документации учитывать прерогативу завода как балансодержателя лагеря. Кроме того, директор отметила важность отработки механизма страхования детей.

В муниципальном лагере «Лесная сказка» оздоровились 506 детей, в том числе 157 – из Екатеринбурга. Начальник Управления культурой Максим Незлобин рассказал, с какими сложностями столкнулось руководство учреждения при открытии смены, заострив внимание присутствующих на том, что значительного обновления требует материально-техническая база, нет клуба и спортплощадок, а в конце лета встал вопрос и с водоснабжением. Всё это не позволяет сделать пребывание детей в лагере более привлекательным, отсюда проблема с комплектованием смен.

В целом, как доложили спе-

циалисты ЦГБ, выраженный эффект оздоровления по всем загородным лагерям составил 84%, службой Роспотребнадзора особых замечаний не выявлено. Зафиксировано 8 случаев травм. Как рассказала начальник Управления образованием Елена Пентегова, в лагере дневного пребывания «Юность» отдохнул 1681 человек, эффект оздоровления составил 64%, что для учреждения с дневным пребыванием детей довольно неплохо. В рамках санаторно-курортного лечения за пределами области отдохнули 20 детей (поезд «Здоровье», организованный Правительством Свердловской области, г.Анапа), 83 человека посетили оздоровительный лагерь «Голубой факел» (г.Новороссийск), 351 школьник сейчас отдыхает под Геленджиком в детском пансионате «Кировец», ещё 50 отправятся в санаторий «Маяк» под Талицей. По линии Управления созращиты 15 детей оздо-

ровились в Туапсе, Геленджике и детском лагере «Салют» (Самарская область). Шестеро учащихся отдохнули в летней школе лидеров «Ладога-2011» под Санкт-Петербургом с защитой своих проектов. В рамках реализации соглашения между городами Клатовы и Полевской группой детей в количестве 8 человек побывала в Чехии (г.Клатовы) по спортивно-туристическому маршруту и 8 чешских детей – в нашем лагере «Городок солнца». По видам хронической патологии в дневных стационарах МУЗ «ЦГБ» проведено оздоровление 421 человека, 42 юных полевчанина получили лечение в профилактории ОАО «СТЗ».

Кроме этого, в Полевском прошли различные военно-патриотические сборы, две смены работал профильный лагерь «Археологический», а также патриотический палаточный лагерь «Витязь». 362 подростка в период летних каникул трудились на предпри-



ятиях города и в трудовых отрядах мэра, заработав в среднем по 2,5 тысячи рублей. По словам директора Центра занятости Ирины Глызиной, спрос превышал предложение и всех желающих не смогли трудоустроить.

Подводя итоги встречи, заместитель главы Дина Чабавая предложила рассмотреть вопрос об открытии четвёртой смены в загородных оздоровительных лагерях. Управлению культурой рекомендовано составить список мероприятий для подготовки «Лесной сказки» к оздоровительной кампании 2012 года, проработать перспективное предложение отдела по физкультуре и спорту администрации ПГО о перепрофилировании этого учреждения в лагерь круглогодичного действия.

Людмила СОКОЛОВА